
CNA a instruit, pe parcursul
săptămânii, aproape 500 de persoane
în cadrul campaniilor de promovare a
integrității

Centrul Național Anticorupție (CNA) a continuat desfășurarea campaniilor de
promovare a integrității în instituțiile publice. În total, 11 sesiuni de instruire au fost
organizate în această perioadă, la care au participat 495 de persoane.

Campania „Integritate pentru o societate sigură” s-a desfășurat în rândul funcționarilor
din cadrul Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova și ai structurilor
subordonate. Activitățile au avut loc la inspectoratele de poliție din Cantemir, Florești
și Leova, unde, prin dialog deschis și exemple practice, a fost evidențiat rolul
integrității ca fundament al unei guvernări eficiente și al unei activități profesionale
responsabile.

În domeniul sănătății, CNA a desfășurat campania „Integritate pentru Sănătate”,
implementată cu sprijinul financiar al Guvernului Elveției și în parteneriat cu Ministerul
Sănătății al Republicii Moldova, precum și cu organizațiile AO CASMED și AO
HOMECARE. Activitățile au avut loc în centrele de sănătate din Cantemir, Florești și
Leova, unde ofițerii CNA și voluntarii anticorupție au discutat cu personalul medical
despre măsurile de asigurare a integrității instituționale și despre mecanismele de
prevenire a corupției în sistemul medical.

Totodată, în scopul promovării toleranței zero față de corupție și al consolidării unui
climat instituțional bazat pe integritate și responsabilitate profesională, au fost
organizate sesiuni de instruire pentru angajații mai multor autorități publice. Printre
instituțiile participante se numără Agenția de Digitalizare în Justiție și Administrare
Judecătorească, Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Produselor Nealimentare
și Protecția Consumatorilor, Penitenciarul nr. 3 din Leova, precum și personal din
sistemul administrației penitenciare, în cadrul cursurilor desfășurate la Centrul de
instruire al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

În paralel, ofițerii CNA, împreună cu voluntarii anticorupție, au desfășurat activități de
informare și pentru elevii IP Liceului „Ion Creangă” din orașul Florești. În cadrul
întâlnirii, tinerii au fost familiarizați cu politicile și mecanismele de prevenire a



corupției și încurajați să promoveze valorile integrității și responsabilității în societate.

Aceste acțiuni fac parte din eforturile continue ale CNA de promovare a culturii
integrității, consolidare a mecanismelor de prevenire a corupției și implicare a
instituțiilor publice și a societății în construirea unui climat bazat pe transparență,
responsabilitate și corectitudine.
 


